# 2024년도 제14회 주거복지사 자격시험 합격 예정자 발표

2025년 1월 3일

(사)한국주거학회 주거복지사 자격검정사업단장

(사) 한 국 주 거 학 회 장

O 자격종목: 국가공인 민간자격 주거복지사

○ 등록번호 : 제2014-1368호(주거복지사)

○ 공인번호 : 국토교통부 제2024-2호

### 1. 합격 예정자 발표

: 홈페이지(www.housingwp.or.kr) 메인화면에서 '결과 안내' 또는 '합격자 조회'메뉴를 클릭하여 개별 확인 (자세한 방법은 2쪽의 <붙임1. 시험 결과 확인 방법> 참조)

## 2. 최종합격자 발표일: 2025년 1월 17일(금) 15:00 이후

※ 최종합격자는 합격 예정자를 대상으로 응시자격 관련 증빙서류 재검토 후 발표

#### 3. 주의사항

- 1) 합격 예정자가 응시자격 부적격 사유에 해당되거나, 추가 요청한 응시자격서류를 정해진 기한 내에 제출하지 않은 경우에는 합격을 취소합니다.
- 2) 허위로 증빙서류를 제출하였거나 기타 부정한 방법으로 합격한 경우에는 합격을 취소합니다.
- 3) 최종합격자 발표 후라도 제출된 서류 등의 기재사항이 사실과 다르거나 응시자 격 부적격 사유가 발견될 때에는 합격을 취소합니다.
- 4) 응시원서 또는 제출서류 등의 허위작성·위조·기재착오·누락 및 연락불능 등의 경 우에 발생하는 불이익은 전적으로 응시자 책임입니다.
- 5) 접수된 관련서류는 일체 반환하지 않습니다.
- 6) 시험문제와 정답표 등은 공개하지 않습니다. 단, 시험결과 등의 확인을 원하는 경우 민원접수 후 기관 방문하여 본인의 답안지를 확인할 수 있습니다.

4. 문의처 : (사)한국주거학회 주거복지사 자격검정사업단

E-mail: chwp@khousing.or.kr Tel: 02-565-5331

# [붙임1] 시험 결과 확인 방법

